

В Торбеевском районе продолжается строительство новых дорог

В рамках реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги» в Торбеевском районе идет капитальный ремонт участка дороги Торбеево-Виндрей, протяженностью около 5,5км, общая стоимость которого составляет 78,2 млн рублей. Все запланированные работы подрядная организация ООО «Мордовстройтехника» проводит в утвержденные сроки. Сдача в эксплуатацию нового дорожного полотна намечена на 31 октября текущего года.

Продолжается реконструкция двух участков, общей протяженностью 10,7 км, на трассе регионального значения Рузаевка-Ковылкино-Торбеево, которую проводит филиал «Торбеевский» ООО «Мордовдорстрой». На эти цели, согласно проектно-сметной документации, направят 405,16 млн рублей. Все работы на участках планируется завершить 31 августа и 15 сентября 2022 года. В настоящее время здесь идет установка новых знаков, барьерных и пешеходных ограждений, а также монтируется стационарное освещение и наносится разметка.

С начала сезона проложено восемьсот метров высококачественного асфальта по улице Рабочая в райцентре. Стоимость объекта составила 5,5 млн рублей. Новое двухкилометровое современное твердое покрытие стоимостью 12,5 млн рублей полностью преобразило улицу Водная. Благоустроена дорога протяженностью 1,1 км по улице Богдана Хмельницкого. Затраты на нее составили 7,29 млн рублей.

К Торбееву примыкает самое крупное в границах района село Дракино. В текущем году здесь продолжено строительство 595 метров дороги по улице Школьная, стоимостью 7,8 млн рублей. В настоящее время здесь подготовлено основание, а к концу текущей недели начнется укладка асфальта.

Кроме того, подрядчиком ИП «Кустов» ведутся работы по строительству 198 метров дорожного полотна с песко-щебеночным покрытием в поселке Красноармейский.

Специалисты МУП «Стройсервис» продолжают обустройство дорог общей

протяженностью 2 км на 21 улице в селах Виндрей, Кажлодка, Никольское, Салазгорь, Сургодь, Лопатино, Хилково, Носакино, Мальцево, Варжелай, Куликово, Краснополье, Дракино, где устанавливаются водопропускные трубы.

Напомним, что Президентом России Владимиром Путиным были объявлены 12 нацпроектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные качественные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство», «Международная кооперация и экспорт». Главная задача национальных проектов – реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи.